



C2070-586^{Q&As}

IBM Case Manager V5.1

Pass IBM C2070-586 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/c2070-586.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Using IBM Case Manager Administration Client, solution Sol1 is removed from a non-default project area. What happens to the solution?

- A. The solution is deleted.
- B. The solution is renamed as Hidden_Sol1.
- C. The solution cannot be removed from a project area.
- D. The solution is moved to default project area, dev_env_connection_definition

Correct Answer: D

QUESTION 2

Which API is NOT a component of the Case Manager API?

- A. Content Engine REST API (P8CEREST)
- B. Process Engine REST API (P8BPMREST)
- C. IBM Case Manager REST API (CASEREST)
- D. IBM Content Management Interoperability Services (CMIS) for FileNet Content Engine

Correct Answer: A

QUESTION 3

Sol1 has been created in project area P1 by John. As a new requirement, Sol1 has to be now moved to project area P2. How can this be achieved?

- A. By assigning P1 Object Store to P2.
- B. By assigning John to project area P2.
- C. By using the IBM Case Manager Administration Client.
- D. By using the Move option on the Manage Solutions page of the IBM Case Manager Builder.

Correct Answer: C

QUESTION 4

Workplace XT was used to create search templates to work with solution document types. Which tool is used to migrate this template to a production environment?



- A. Workplace XT
- B. Case Manager Builder
- C. Filenet Deployment Manager
- D. IBM Case Manager Administration Client

Correct Answer: C

QUESTION 5

A solution designer is given the following requirements for an ICM solution. 1. Case workers should have the ability to view and edit form data when processing a work item. 2. Changes to the form data can be saved in the step processor. Which two actions need to be performed to meet this requirement? (Choose two.)

- A. Add a form attachment and expose that attachment to the step in the step editor in Case Builder.
- B. Add a form attachment and expose that attachment to the step in the step editor in the Forms Designer.
- C. Configure the Case Form widget to use a form attachment. The form data objects can be stored in any folder in the target object store.
- D. Configure the Case Form widget to use a form attachment. The form data objects can be stored in any folder in the design object store.
- E. Configure the Case Form widget to use a form attachment. The form data objects can be stored only in the case folder or case sub folders in the target object store.

Correct Answer: AE

[C2070-586 PDF Dumps](#)

[C2070-586 VCE Dumps](#)

[C2070-586 Braindumps](#)